

我市启动打非治违专项整治

严查“黑出租”等违法违规经营行为

本报讯(记者杜挺勇)进一步净化我市道路运输市场经营环境,消除道路运输生产安全隐患,记者昨日从市交通运输综合行政执法支队获悉,近期市交通运输综合行政执法支队启动了针对“两客一危”、出租车、网约车的打非治违专项整治。整治行动将持续到明年春运前,将重点打击相关车辆、人员未取得资质违法违规经营等行为。

今年年初以来,我市交通运输部门牢固树立“抓执法就是抓安全,严执法就是保安全”的理念。此次开展专项整治行动,是为了进一步强化我市道路运输执法力度,严厉打击班线客车、旅游包车、危险品运输车辆以及出租车、网约车等违法违规经营,扰乱道路运输市场秩序的行为,从而

保障人民群众生命财产安全,全面推进我市道路运输市场健康、规范、有序发展。

据悉,此次整治的重点为:重点检查网约车平台违规向未取得合法资质的车辆、驾驶员提供信息对接,开展网约车经营服务活动;重点查处“两客一危”车辆和“黑出租”“黑网约车”未取得道路运输证,擅自从事道路运输经营活动;重点查处班线客车、旅游包车、出租车、网约车驾驶员未取得从业资格证,以及危险品运输车辆驾驶员、押运员未取得从业资格证,擅自从事道路运输经营活动;重点查处班线客车、旅游包车未持有有效客运标志牌,不按照客运标志牌载明的事项运行,线路两端均不在车籍所在地,招揽包车

合同以外旅客乘车;重点查处“两客一危”车辆和出租车、网约车关闭车辆动态监控,危险品运输车辆未按规定随车携带安全卡、未制作电子运单。

为使行动取得实效,市交通运输综合行政执法支队各大队将根据职责,加强火车站、汽车站、医院、学校等重点区域的巡查频次,适时运用延时执法、错峰执法等措施,实现重要区域全覆盖,做到不留盲区、不留死角,发现一起、查处一起;对专项整治工作期间发现的案件,将依法依规从严、从快处理。据悉,严打的同时,市交通运输部门全面发放《致广大道路客运参与者的一封信》,呼吁未取得合法经营许可证件的经营者和从业人员立即停止非法经营活动,主动退出客货运市场。

河南省第五届艺术广场舞展演结果出炉

我市取得多个奖项

本报讯(记者赵改玲)日前,河南省文化和旅游厅在全省范围内组织开展的“群星耀中原,舞动新时代”庆祝中国共产党成立100周年河南省第五届艺术广场舞展演活动中,我市取得了一个二等奖、一个三等奖。此外,我市6个团队获得优秀团队奖,焦作市文化馆等单位荣获活动组织先进单位,赵蕊、冯光中等人荣获活动先进个人。

本次活动中,市文化馆舞蹈队展演的作品《唱起来跳起来》荣获二等奖,市城乡一体化示范区文化馆舞蹈队展演的作品《幸福中国一起走》荣获三等奖。参演者都是广场舞的热爱者,更是广场舞中的佼佼者。他们虽然是自发组织的业余团队,但用舞蹈、激情跳出了艺术美,更展现了焦作美、河南美、中国美。

市文化馆公益无限艺术团金色舞蹈队、示范区阳庙镇聂村舞蹈队、山阳区文化馆芳华艺术团、解放区文化馆老年大学舞蹈队、中站区王封街道瑞丰社区腰鼓队、温县老干部艺术团康丽舞蹈队荣获展演优秀团队奖;市文化馆、山阳区文化广电和旅游局、示范区文化体育和旅游局荣获活动组织先进单位;市图书馆的赵蕊,市文化馆的冯光中、王琨、杨奕雯、高莹,温县文化广电和旅游局的郑向东,山阳区文化广电和旅游局的陈涛,解放区文化馆的闫晓,中站区文化馆的张伟娜,示范区文化馆的陈杨荣获活动组织先进个人。

博爱一男子因车祸离世,家属将其器官捐献救三人 让生命和大爱以这样的方式延续

本报讯(记者赵改玲)12月4日7时43分,一台特殊的手术在郑州市人民医院进行,焦作男子栗利军因车祸离世,根据其生前遗愿,家人强忍悲痛,将他的肝脏、肾脏器官无偿捐献救助3人,让他的生命和大爱以这样的方式延续。

事情还得从今年11月24日说起。栗利军是博爱县人,生前是我市一家企业的普通工人,今年43岁的他是3个孩子的父亲。11月24日20时许,栗利军走到博爱县柏山加油站东附近时,与迎面而来的小货车相撞,导

致头部、肺部受重伤,因救治无效,于12月4日不幸去世。

栗利军的父母、妻子和妹妹想到,栗利军生前曾说过,如果有一天自己不幸去世了,一定要把器官捐献出来,帮助其他人获得重生。

家人强忍悲伤,迅速找来医生,告诉他们栗利军无偿捐献器官的遗愿。在郑州市红十字会工作人员的见证下,12月4日,医生对栗利军的肝、肾进行摘除手术,当天就救治了3名急需器官移植的病人。

栗利军的妹妹告诉记者,栗利军

生前老老实实做人,踏踏实实做事,和同事互帮互助;家庭虽不富裕,但一家五口人和睦幸福。

据郑州市器官移植中心工作人员葛亚辉介绍,当天,栗利军捐赠的器官已帮助3名病人获得重生,栗利军的家人也希望他的3个孩子知道自己的父亲非常伟大。

据葛亚辉介绍,今年年初以来,焦作已有20多位逝者无偿捐献了自己的器官,救助了需要器官移植的病人。



日前,解放区幸福街小学四年级学生展示自己以红色主题教育为内容创作的剪纸作品以及彩绘作品。今年秋季开学以来,解放区中小学校通过开设红色课堂,弘扬革命光荣传统,传承红色基因,引导孩子们从小树立永远跟党走理想信念,培养新时代爱国、爱党的接班人。

李良贵 摄

万元现金遗落出租车的哥拾金不昧

本报讯(记者李锴)“包里有一万多元现金和证件,我以为找不回来了,没想到会失而复得,真的太感谢了。”昨日9时40分,从漯河市来我市出差的郑女士来到市景秀出租汽车有限责任公司领回了遗失的手提包,她紧紧拉着的哥司保平的手表示感谢。

原来,昨日9时左右,郑女士在建设路一家快捷酒店门口搭乘该公司诚信车队车牌号为豫HTE595的出租车前往缝山公园附近,下车时不慎将装有一万多元现金及身份证和多张银行卡的手提包忘在后座上。

此后,该出租车又搭载了另一名乘客。那名乘客下车时,的哥司保平无意间看到后座上有一个未拉拉链的手提包,包里装着一沓百元现金。司保平赶紧打电话上报公司帮助寻找失主,并立即前往公司上交物品。

这边司保平刚挂断电话,那边郑女士也发现手提包遗失,通过打车发票联系到了该公司。

十几分钟后,司保平和郑女士先后赶到公司。郑女士一看到师傅,连忙上前致谢,并由衷地说:“焦作的哥真好,拾金不昧,行为暖心!”随后,郑女士清点包内的现金和物品,无一遗失。她不停地道谢,表示回去后一定要把这次经历告诉家人和朋友,分享她在焦作收获的温暖与感动。

95128,两个月为老年人出行服务700余次

本报讯(记者李锴)昨日,记者从市95128服务中心了解到,自10月8日我市95128出租车电召+“我的出租”网约车平台上线以来,老年人通过95128平台约车的数量明显增加。

95128是交通运输部推广的全国统一出租汽车电召服务号码,平台24小时提供市内巡游出租车约车服务。运营两个月来,我市城区巡游出租车已全部在95128平台完成“我的出租”APP司机端注册。

“乘客不仅可以通过软件叫车,还可以拨打95128电话叫车,对于不会

使用叫车软件或不习惯网络支付的老年乘客来说非常方便。”市95128服务中心相关负责人表示,95128平台不仅提供约车服务,乘客叫车成功后,里程、计费、支付等通过线下出租车自身设备完成,不仅保证了计费的准确性,也方便老年乘客支付车费。

据介绍,在95128平台上线之初,家住示范区李万街道耿作村的一位刘姓老人尝试拨打95128叫车,想看看到底好不好用。电召中心接到电话后,立即就近派单。接单驾驶员顺利接到老人,并将其安全送到目的地。

老人非常开心,连称95128这个电话真管用。从此,老人出门需要打车,都会提前拨打95128。由于能够切实解决老年人出行难的问题,95128平台在我市老年人中间口口相传,得到了不少老年人的认可。截至目前,95128平台已为市区老年人提供700多单叫车服务。

对于95128平台逐渐得到我市老年人的认可,该负责人表示,这是一个良好的开始,下一步将继续加大推广力度和优惠措施,不断提升95128平台的服务能力。